
ДОПОВНЕННЯ ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ
про виконання рішення Рахункової палати від 26.08.2025 № 21–1 «Про 
розгляд Звіту про результати аудиту відповідності на тему «Державна 

підтримка кінематографії: за що платить держава?» 

Рахункова палата у межах моніторингу стану виконання рекомендацій, 
наданих у рішенні Рахункової палати від 26 серпня 2025 року № 21–1 «Про 
розгляд Звіту про результати аудиту відповідності на тему «Державна підтримка 
кінематографії: за що платить держава?», повідомляє. 

За результатами здійснення заходу державного зовнішнього фінансового 
контролю (аудиту) Рахунковою палатою надано рекомендації: шість – Кабінетові 
Міністрів України, вісім – Міністерству культури та стратегічних комунікацій 
України (з 22.11.2025 –  Міністерство культури України, далі – Мікульт),                   
десять – Державному агентству України з питань кіно (далі – Держкіно), дві – 
Державному підприємству «Національний центр Олександра Довженка» (далі – 
Довженко-Центр).

Станом на 14.01.2026 Кабінетом Міністрів України виконано одну і 
розпочато  реалізацію п’яти  рекомендацій, Мінкультом не розпочато 
впровадження жодної з восьми наданих, Довженко-Центром виконано усі (дві) 
рекомендації.

Держкіно на додаток до раніше наданої інформації (лист від 19.09.2025
№ 2027/5/11–25) поінформувало про стан реалізації наданих Рахунковою 
палатою рекомендацій (лист від 14.01.2026 № 59/5/11–26), зокрема щодо вжиття 
заходів із затвердження стратегічного плану розвитку Державного підприємства 
«Національний центр Олександра Довженка» – 25.09.2025 Головою Держкіно 
Андрієм Осіповим  затверджений Стратегічний план розвитку Державного 
підприємства «Національний центр Олександра Довженка» на 
середньостроковий період 2026–2030 рр.

Оцінивши надану Держкіно інформацію та документи, що підтверджують 
виконання рекомендацій (пропозицій), Рахункова палата дійшла висновку: 
Держкіно виконало одну та  розпочало впровадження дев’яти рекомендацій 
(пропозицій),  термін виконання двох із них завершився.

Зокрема, термін виконання рекомендації щодо прискорення роботи з 
розроблення нормативно-правових актів, необхідних для забезпечення 
функціонування єдиної державної системи електронного обліку квитків, 
реалізованих кінотеатрами, «Єдиний електронний квиток» завершися 15 жовтня 
2025 року, а рекомендації щодо вжиття заходів з метою проведення експертної 
оцінки музейної та архівної колекцій Довженко-Центру – 31 грудня 2025 року.

Рахункова палата продовжує здійснювати моніторинг і аналіз стану 
виконання наданих рекомендацій та інформуватиме громадськість про 
результати їх реалізації.
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